
　

○実施期間　　平成２９年２月１５日から３月１０日まで

○実施方法　　・市内全世帯に配布のかぞ市議会だより第３０号アンケート用紙の返信ハガキによる回答

　　　　　　　・パソコンやスマートフォンからのアンケートフォームによる回答

○回答者数　　計２７１人

　　　　　　　※先行調査にご協力いただいた成人式出席者１０人及び平成国際大学１年生３７人を含む。

問１．性　別 問２．年　齢 　

男性 女性 未回答 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳
以上

未回答

201 68 2 38 13 13 19 29 87 70 2

問３．住まい

加須地域 騎西地域 北川辺
地域

大利根
地域

市外 未回答 関心が
ある

少し関心
がある

関心が
ない

わから
ない

未回答

164 25 21 35 25 1 126 82 37 24 2

議会改革に関するアンケートの集計について

男性：女性比率、3：１の割合で回答をい
ただきました。

問４．あなたは、加須市議会に
　　　関心がありますか？

６０代以上の方からの回答が約６割を占めております。なお１０代の方
からの回答の多くは、平成国際大学生からいただいたものです。

加須地域の方からの回答が６割を占め、次いで大利根
地域、騎西地域、市外、北川辺地域の方となっておりま
す。

関心があると回答された方が全体の４６％、少し関
心がある方を合わせると７６％の方が、市議会に対
し関心を持たれている結果となりました。
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24 111 55 32 46 3 12 92 90 29 44 4

問７．あなたは、どのような加須市議会の改革が必要と思いますか？（３つまで回答可）

市議会の
監視機能
と政策提
言機能を
一層発揮
し、拡充
する

市民と市
議会が対
等なパー
トナーと
して住民
の意見を
聴き、市
議会と市
政に反映
させる

本会議等
のイン
ターネッ
ト中継を
実施する

市議会だ
より、市
議会ホー
ムページ
を充実さ
せる

市議会が
市民に開
かれ、説
明責任を
果たし、
透明な運
営に努め
る

市議会に
よる市議
会報告会
を実施す
る

議員の政
策提言能
力と資質
を引き上
げる

議員が市
民の意見
と話をよ
く聴き、
市議会と
市政に活
かす

議員が政
治倫理を
遵守し、
研鑽を積
んで市民
に奉仕す
る

66 110 50 53 83 32 102 119 83

評価する及びある程度評価する方が全体の５０％で、あまり
評価しない及び評価しない方の３２％を上回る結果となりまし
た。

反映されている及びある程度反映されているとの方が全
体の３８％で、あまり反映されていない及び反映されてい
ないとの方の４４％を下回る結果となりました。

「議員が市民の意見をよく聴き、市議会と市政に活かす」と回答された方が１７％で最も多く、次いで「市民と議会が対等のパート
ナーとして住民の意見を聴き、市議会に反映させる」、「議員の政策提言能力と資質を引き上げる」がほぼ同程度の割合で続く結
果となりました。

問５．あなたは、加須市議会をどのように
　　　評価しますか？

問６．あなたは、加須市議会に市民の
　声が反映されていると思いますか？
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